



Сотрудники следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны Александра Тимофеевича Храмцова с юбилеем



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области побывали в гостях у ветерана Великой Отечественной войны Александра Тимофеевича Храмцова. Сегодня, 16 сентября 2022 года, ему исполнилось 95 лет.

Александр Тимофеевич в августе 1944 года был призван в ряды Красной армии и направлен в Троицкое авиационное училище, которое готовило летный состав для штурмовой авиации. Военную службу начал воздушным стрелком 60-го штурмового авиаполка в Чехословакии, где и узнал долгожданную весть о капитуляции гитлеровской Германии и окончании войны. Награжден орденами «Отечественной войны 2-й степени», «Красной звезды», медалью «За Победу над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В этот праздничный день сотрудники управления пожелали ветерану крепкого здоровья, бодрости духа и мирного неба над головой. Юбиляр очень обрадовался визиту гостей и отметил, что в его возрасте самый лучший подарок - это внимание и забота.

Изображения



16 Сентября 2022

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1724290